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ATA DA 62ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO CONSELHO ESTADUAL PARA 1 

PROMOÇÃO DA CIDADANIA E DOS DIREITOS HUMANOS DE LÉSBICAS, GAYS, 2 

BISSEXUAIS, TRAVESTIS E TRANSEXUAIS DO ESPÍRITO SANTO. 3 

No dia 12 (doze) de setembro de 2024 (dois mil e vinte quatro), às 14 (quatorze) horas, 4 

através da plataforma Zoom, reuniram-se membras/os/es do Conselho Estadual de 5 

Promoção da Cidadania e dos Direitos Humanos da População LGBT+ do Espírito 6 

Santo para 62ª Sessão Plenária Ordinária, estando presentes no ato seguintes 7 

conselheiras/os/es: PODER PÚBLICO: Filipe Costa Vieira – Titular / SEDH; Igor 8 

Pinheiro dos Santos Jasper – Suplente/ SESP; Ana Paula Brasil – Titular / IFES; 9 

Éder Carlos Moreira – Suplente / UFES; Maria Eduarda Scarpat – Titular / SEDU;  10 

Felipe do Carmo Menegone – Suplente / SEDU; Jhully – Assistente / DP:  11 

SOCIEDADE CIVIL: Viviane Laiber Almeida – Titular / OAB; Luciana Souza– 12 

Suplente / FEPNES; Layza Lima Leopoldino – Titular / Fórum LGBT da Serra; 13 

Kassandro Silva dos Santos – Suplente / Fórum LGBT da Serra; Maria José dos 14 

Santos – Suplente / GOLD; José Miguel Gonçalves Fardin – Suplente / IBRAT; 15 

Thiago Rodrigues de Freitas – Suplente/ RNP + ES; Leonardo Simões Brandão – 16 

Titular / Coletivo Diversidade, Resistência e Cultura de Guarapari. Mitsrael Souza 17 

Simões – Titular / LIVRES. Pessoas convidadas: Camila Tinoco – SEDH; Nina 18 

Barros e Júlia – estagiárias; Sânia Kuimara – G-APOIE; Raquel – G-APOIE. O 19 

Presidente iniciou a reunião apresentando Júlia, estagiária de psicologia, e prosseguiu 20 

com os informes do dia. ORDEM DO DIA: INFORMES  - 1) Filipe falou que Maria Paz 21 

está acompanhando a reunião substituindo o Bê que está de férias; 2) Geovane fala 22 

sobre a Semana da Juventude e o extermínio da juventude negra, com eventos 23 

programados para o dia vinte (20) e vinte e um (21), incluindo a inauguração de um 24 

espaço cultural e uma planária sobre juventudes tradicionais e meio ambiente; 3) Layza 25 

fala sobre a violência sofrida por um professor e informa sobre a visibilidade lésbica e 26 

uma ação educativa realizada em uma escola para combater a homofobia. 4) Luciana 27 

Baiana fala sobre a investigação de um vídeo polêmico e destaca a posse de duas 28 

mulheres pretas no Comitê Estadual de Direitos Humanos;  5) Felipe aproveita o 29 

gancho para agradecer a Layza pela parceria na Rede APOIE e o trabalho de 30 
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conscientização de diversidade sexual e identidade de gênero, falou também da 31 

repercussão da formação Gênero e Sexualidade na Educação, que foi até 32 

surpreendente a aceitação, terá outras edições de lives e vão mobilizar as equipes 33 

escolares para replicar essas ações, vai compartilhar também o link do primeiro 34 

webinário que está no You Tube no chat;  6) Viviane avisa sobre a palestra que vai 35 

ministrar no dia quinze (15) de outubro em Baixo Guandu, onde falará sobre criação de 36 

conselho LGBT e Violência Política de Gênero; 7) Maria José não conseguiu dar seu 37 

informe e Filipe falou por ela, informando que de seis (06) a nove (09) de novembro, 38 

terá  o segundo encontro FONATRANS em Vitória. Agradeceu a Viviane pelo apoio tão 39 

necessário em relação à Conferência que vai acontecer em trinta (30) de novembro e 40 

avisou que estão caminhando para a publicação da conferência de Vila Velha e 41 

Guarapari, Viviane complementou que a pedido do Wagner do Abá Tyba, para fazer 42 

uma conferência em João Neiva, terá uma reunião ainda hoje, onde vai articular para 43 

fazer a conferência em João Neiva e Ibiraçu, Filipe sugeriu incluir também Aracruz, 44 

fazendo a dos três municípios juntas. PAUTA - 2) Aprovação da Ata: Filipe avisou que 45 

as atas pendentes foram encaminhadas para votação, necessitando de aprovação para 46 

serem publicadas no site e todos os participantes aprovaram as atas. 3) Penitenciária 47 

Feminina de Cariacica – Bubu: A Diretora aceitou o convite mas teve suas férias 48 

aceitas e por isso não pôde participar da plenária, deixando agendada para a próxima 49 

reunião. 4) Conferências Temáticas do CELGBT: O Plano Estadual foi construído ao 50 

longo de várias conferências, porém ficou com  algumas fragilidades que serão 51 

atualizadas na próxima conferência; então decidiram criar as temática estando 52 

divididas em: Povos Tradicionais, População em situação de Rua, Pessoas 53 

Transgênero e Travestis e Pessoas Idosas. Layza, Geovane, Wagner e Fabiana 54 

estarão coordenando essas temáticas. A proposta foi apresentada e precisa da 55 

aprovação do conselho, Layza sugeriu incluir população com deficiência e todos 56 

concordaram com a sugestão dela. Os cards serão divulgados em breve e a primeira 57 

temática acontecerá no dia vinte e seis (26) com o CEDDIPI. Laya destaca a 58 

importância de tornar a conferência mais inclusiva, mais participativa e representativa. 59 

5) Emendas Parlamentares: Filipe apresenta Camila, que compartilha emendas 60 
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parlamentares recebidas para projetos, detalhando as emendas de João Coser, Iriny 61 

Lopes e Camila Valadão, incluindo valores e finalidades. Filipe ressalta a importância 62 

da transparência e prestação de contas ao conselho sobre essas emendas 63 

parlamentares. 6) Campanha de combate a LGBTfobia em ambientes  públicos e 64 

privados: Após um incidente de abuso, o conselho discute uma campanha de 65 

conscientização para casas noturnas e boates LGBT, e Layza sugere mapear locais 66 

não somente LGBT, porque acontece em outros espaços também, só que não chega 67 

na mídia, que já tem tendência de negativar o local LGBT, frisou que é preciso 68 

conscientizar  a segurança em todos os ambientes noturnos. Filipe menciona o 69 

aumento de denúncias e a importância de resolvê-las, porque as pessoas acabam 70 

criando resistência em procurar atendimento por não serem bem acolhidas e obter 71 

resultados. Viviane propõe articulação com a Secretaria de Segurança Pública para 72 

capacitação de delegados para o atendimento à população LGBT. Layza termina com 73 

uma informação sobre possível emenda para equipamentos de saúde para quem tem 74 

ambulatório de pessoas trans. Filipe agradece a presença de todos e deu por 75 

encerrada a reunião. Nada mais havendo a tratar, eu, Gisele Alencar Florencio Matos, 76 

lavrei a ata que depois de lida e aprovada, será assinada por mim e o Presidente deste 77 

Conselho. 78 

 79 

________________________________________________ 80 

FILIPE COSTA VIEIRA 81 

Presidente 82 

 83 

________________________________________________ 84 

GISELE ALENCAR FLORENCIO MATOS  85 

Secretária Executiva 86 
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PRESIDENTE (CONSELHO CELGBT+)

SEDH - SEDH - GOVES
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